
Please identify your role. (Check all that apply)
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What campus(es) do your child/children attend? Select all that apply.
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Safe Return to In-person Instruction and
Continuity of Services Plan Review- DeKalb
ISD - July/August 2022
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Do any of your children participate in the following programs? Check all
that apply.
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Special Education

504

English as a Second
Language

Dyslexia

Gifted & Talented
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7 (6.7%)7 (6.7%)7 (6.7%)
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67 (63.8%)67 (63.8%)67 (63.8%)



Please write any comments or questions about the plan that is found at the following
site: https://tinyurl.com/368stjrc  Please state any items that you feel might need to
be updated in the plan. If none, please state none.
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None

none

N/A

None

I would recommend required Covid-19 vaccination as a science trusted and verified method of
limiting the spread of Covid-19 and as a form a protection to lessen the effects of the virus. 


Additionally, I would recommend the verification of the vaccination status of the currently
required vaccinations that we must take to attend school. I personally know a few students
who are not up to date of their vaccinations that continue to attend.

*

None, looks great and safe for our kids, thank you for setting up the plans for safe guidelines
for our kids and the great teachers!

No comments or questions

None.

How the sped classes are gonna work on 4 day a week

n/a

There was no soap in pre-k bathrooms as a matter of habit—not just an isolated incident. Hand
washing is hard to implement if the soap dispensers do not work or are empty (because the
“pre-k kids just make a mess”).

When questioning my chid about washing there hands and teachers and or custodial cleaning
and taking care of the restrooms I was told that they very seldom had soap to wash there
hands and that the paper products where always out and it was messy. The cafeteria was
always the worst and when we attended the thanksgiving dinner it was evident of that. When
the kids are asked to wash there hands but they have no soap to do so or dry there hands than
that’s not good.

Good

https://tinyurl.com/368stjrc


Requiring the Covid-19 vaccine would prevent the spread and limit the effects of the virus on
the student population.

.

Na

Our district does a great job

I am good with the plan.

I don’t not have any questions.

Please rate how DeKalb ISD has implemented protocols such as hand
washing, use of hand sanitizer, social distancing,  and cleaning practices
related to Covid-19 protocols.
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